

PĚNČÍNSKÝ ŠKOLÁČEK 9

zpravodaj pro žáky, rodiče a přátele ZŠ a MŠ Pěncín 2020/2021 Vám přináší informace z připravovaných akcí a událostí v měsíci květnu.

Výuka V ZŠ byla konečně obnovena v plném rozsahu. Děti se opět vrátily do svých lavic. Některé se již těšily, jiným se do školy moc nechtělo. Hlavně těm, kteří za téměř celý rok pobytu doma zcela odvykli školnímu režimu. Nicméně do školy chodí téměř všichni žáci a rychle si na pobyt zde zvykli.

Ve škole se věnujeme především výuce. Obnovili jsme i činnost kroužků. Tyto ale musíme provozovat pouze ve skupinách složených z dětí jednotlivých tříd. Proto děti 3. a 5. ročníku mají alespoň kroužek deskových her, děvčata ze 4. třídy šijí nějaké výrobky na náš minijarmark žáci 1. a 2. r. budou od května moci navštěvovat kroužek anglického jazyka a jednotlivci budou moci opět hrát na flétnu. Pro žáky 2. ročníku byl nově zřízen „turistický kroužek“. Děti s paní učitelkou budou dle dohody podnikat krátké výlety do okolí Pěncína.

Dovolili jsme si naplánovat i několik společných akcí. První v rámci oslavy dne čarodějnic proběhne již 29. 4. Za dětmi přijede panoramatické kino se zajímavým programem a to pro ZŠ i MŠ.

Druhý den, v pátek 30. 4. přijdou děti do školy v maskách na téma čarodějnice. I výuka bude přizpůsobena tomuto tématu.

Na 13. 5. připravujeme minijarmark. Před školou bude stánek s výrobky dětí, kde si kolemjdoucí a všichni, kdo budou mít zájem, budou moci zakoupit nějaké drobnosti, sazenice rostlin, nebo keramiku. Tímto podpoří rukodělnou tvorbu na naší škole, protože výtěžek z této akce bude investován do nákupu nových materiálů a nástrojů.

Oslavu dne dětí připravujeme na 1. 6. proběhne ve venkovním prostředí. V závislosti na počasí může být termín oslavy dětského dne posunut.

Kromě těchto akcí mají děti možnost shlédnout i některá divadelní představení Naivního divadla v Liberci, které toto vysílá online.

V MŠ se zatím scházejí hlavně předškoláci. Většinu času tráví se svými učitelkami a kamarády venku v přírodě.

Na květen a později i červen plánují výlety do okolí Pěncína někdy na půl dne, jindy i na celý den.

Chystají se oslavit i den Země. Budou pozorovat přírodu a všimnout si věcí, které do přírody nepatří a bylo by je potřeba uklidit, nebo objevené nedostatky jinak odstranit.

Hlavní událostí v MŠ bude zápis, který proběhne 4. 5. a do 16. 5. se mohou další zájemci hlásit online za podmínek zveřejněných na webových stránkách školy.

